
 

SOZIALRAUMORIENTIERTE KINDER– UND JUGENDHILFE IN BERN WEST 

 

Familien Support Bern West (www.familien-support.ch) ist eine innovative Organisation, welche passge-

naue sozial- und sonderpädagogische Dienstleistungen im und für den Berner Westen erbringt. Dabei ori-

entieren wir uns am Fachkonzept «Sozialraumorientierung». Zu unseren Stärken gehören engagierte Mitar-

beitende, welche zu Gunsten von (Re-)Integration der Kinder und Jugendlichen in Familie, Regelschule und 

Gesellschaft wirkungsorientiert mit allen Anspruchsgruppen zusammenarbeiten.  

 

Wir suchen für eine spannende Führungsaufgabe 

EINE BEREICHSLEITERIN / EINEN BEREICHSLEITER SOZIALPÄDAGOGIK  

ZU EINEM PENSUM VON 60-70% (GGF. AUSBAUBAR) AN VIER WERKTAGEN  

Arbeitsantritt nach Vereinbarung 

 

Die Bereichsleitung ist Teil der Geschäftsleitung und verantwortlich für die wirkungsvolle Führung und Koordi-

nation des Bereichs „Sozialpädagogik“ mit fünf Teams und zirka 25 motivierten Mitarbeitenden. 

Wir bieten ein Arbeitsumfeld, 

• wo Sie sich einbringen und Wirkung erzielen können.  

• in dem die Mitarbeitenden Spass an der Arbeit haben und in den Teams eine förderliche Betriebskul-

tur gepflegt wird. 

• das Ihre unkomplizierte Art ebenso zu schätzen weiss, wie Ihr vernetztes Denken und zielgerichtetes 

Handeln.  

• in dem Sie Ihre Fähigkeiten im Management anwenden und unsere Mitarbeitenden als Führungsper-

son überzeugen können. 

• in welchem das weitsichtige Steuern von Entwicklungsprozessen möglich ist. 

• mit zahlreichen Chancen, sich mit uns weiterzuentwickeln. 

Wir sind neugierig auf eine Persönlichkeit mit 

• Freude an der Arbeit und Ambition. 

• einem Tertiärabschluss im Sozial- oder Bildungswesen. 

• Weiterbildung und Praxis in der Führung. 

• Kompetenz in der systemorientierten sozialen/sozialpädagogischen Arbeit. 

Wenn Sie ein Mitglied der Geschäftsleitung in unserem dynamischen Unternehmen werden möchten, freue ich 

mich auf Ihre vollständige Bewerbung inkl. Foto bis am 9. Dezember 2019 per Mail. Selbstverständlich erhalten 

Sie weitere Informationen von mir persönlich. 

Christa Quick (Co-Geschäftsführerin) christa.quick@familien-support.ch, 031 990 08 88. 
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